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Comisiones Terceras  
 
Hora:  11:00 A.M. 
 
Lugar:  SESIÓN CONJUNTA COMISIONES TERCERAS CAMARA DE REPRESENTANTES Y SENADO DE LA 

REPÚBLICA 
 
Tema:  VOTACIÓN: Proyecto de Ley 232/2021 Senado – 356/2021 Cámara. “Por medio del cual se 

constituye el Sistema Nacional de insumos agropecuarios, se establece la política nacional 
de insumos agropecuarios, se crea el Fondo de Acceso a los insumos agropecuarios y se 
dictan otras disposiciones” 

Autor:  Ministro De Agricultura y Desarrollo Rural doctor Rodolfo Zea Navarro acompañado por el 
Senador Juan Diego Gómez y los Representantes Wadith Marzur, Nicolás Echeverri, Jaime 
Lozada, Buenaventura León  y Harry Cuéllar Rico  

 
Ponentes:  Senador Rodrigo Villalba Mosquera, Fernando Araujo y los Representantes Wilmer Carrillo 

Mendoza y  John Jairo Roldán Avendaño 
 
 

Comisión Quinta  
 
Hora:  9:00 A.M.   
 
Lugar: Sesión Ordinaria Semipresencial en el Salón de Sesiones Jorge Eliecer Gaitán, acatando las 

respectivas medidas sanitarias de Bioseguridad 
 
Tema: DEBATE CONTROL POLÍTICO: Con el fin de responder a esta Comisión las permanentes y 

sistemáticas fallas en la prestación del servicio de energía eléctrica en el departamento de 
Cundinamarca, tanto en zonas urbanas como rurales y de acuerdo al impacto que implica 
sobre a calidad de vida en la reactivación económica. 

 
Citados: Ministro de Minas y Energía, doctor DIEGO MESA PUYO,  

Superintendente de Servicios Públicos Domiciliarios, doctora NATASHA AVENDAÑO GARCÍA. 
 
Invitados:  Gerente General de ENEL – CODENSA COLOMBIA, doctor LUCIO RUBIO DÍAZ.  
 
Presentada: Honorables Representantes RUBEN DARIO MOLANO PIÑEROS y NICOLÁS ALBEIRO 

ECHEVERRY ALVARAN 
 

Lunes 6 
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Comisión Séptima 
 
Hora:  8:30 A.M.   
 
Lugar: Salón Juan Luis Londoño de la Cuesta, acatando las respectivas medidas sanitarias de 

Bioseguridad 

Tema:   DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE PROYECTOS DE LEY 
 

1. Proyecto de Ley No. 313 de 2021 Cámara “Por medio de la cual se modifica el artículo 236 del Código 
Sustantivo del Trabajo y se dictan otras disposiciones” 
Autores: HH. RR. LUVI KATHERINE MIRANDA PEÑA, MARTHA PATRICIA VILLALBA HODWALKER, CESAR 
AUGUSTO LORDUY MALDONADO, CARLOS GEMAN NAVAS TALERO 
Ponentes Primer Debate FABER ALBERTO MUOZ CERON (Coordinador Ponente), JORGE ENRIQUE 
BENEDETTI MARTELO. 
 

2. Proyecto de Ley No. 176 de 2021 Cámara “Por medio del cual se establece un piso de aumento a los 
salarios pagados en el territorio nacional”. 
Autores: H. R. FABIAN DIAZ PLATA. 
Ponentes Primer Debate CARLOS EDUARDO ACOSTA LOZANO (Coordinador Ponente), JAIRO 
HUMBERTO CRISTO CORREA, HENRY FERNANDO CORREAL HERRERA 
 
 

3. Proyecto de Ley No. 187 de 2021 Cámara “Por la cual se crea la política pública de Viviendas Abiertas 
para garantizar el acceso a espacios de pernoctación y acompañamiento a los habitantes de calle, y 
se dictan otras disposiciones” 
Autores: H. R. FABIAN DIAZ PLATA. 
Ponentes Primer Debate JAIRO REINALDO CALA SUAREZ. 
 
Ver más Proyectos 
 

 

Plenaria 
 

HORA:  2:00 P.M. 
 
Lugar:  “Sesión Presencial en el Salón Boyacá sistema de votación por la plataforma Meet  
 
Tema:  INFORMES DE CONCILIACIÓN  
 
 

1. Proyecto de Ley N° 475 de 2020 Cámara – 157 de 2020 Senado “Por medio del cual se modifica el 
código penal colombiano ley 599 de 2000, adicionando una circunstancia de agravación punitiva 

https://www.camara.gov.co/orden-del-dia-06-de-diciembre-de-2021
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consagrado en el artículo 188-b, se modifica su parágrafo y se adicionan unos parágrafos al citado 
artículo”.  
Publicado en la Gaceta del Congreso N° 1744 de 2021.  
Conciliador: Representante Harry González García.  
Anuncio: diciembre 01 de 2021. 
 

2. Proyecto de Ley N° 621 de 2021 cámara – 096 de 2020 senado “Por medio del cual se garantiza la 
operación del programa de alimentación escolar – PAE – durante el calendario académico”. 
Publicado en la Gaceta del Congreso N° 1744 de 2021.  
Conciliador: Representante Esteban Quintero Cardona Anuncio: diciembre 01 de 2021.  
 
Proyecto de Ley N° 632 de 2021 Cámara - 033 de 20220 Senado “Por medio del cual se crean 
mecanismos para la repatriación de cuerpos de connacionales que se encuentren en el exterior”. 
Publicado en la Gaceta del Congreso N° 1750 de 2021.  
Conciliador: Representante Oscar Darío Pérez Pineda.  
Anuncio: diciembre 01 de 2021. IV P 

   
  PROYECTOS PARA SEGUNDO DEBATE 
 

1. Proyecto de Ley N° 361 de 2021 Cámara – 205 de 2021 Senado “Por la cual el Congreso de la 
República se asocia al pueblo colombiano y rinde homenaje y exalta la memoria del ex 
presidente del congreso, ingeniero civil Jorge Aurelio Irragori Hormanza y se dictan otras 
disposiciones”. Autores: Senadores José Luis Pérez Oyuela, John Harold Suarez Vargas. 
Ponente: Representante Alejandro Carlos Chacón Camargo. 
 

2. Proyecto de Ley N° 369 de 2021 Cámara – 341 de 2020 Senado “Por medio de la cual se adoptan 
medidas en materia de transparencia, prevención y lucha contra la corrupción y se dictan otras 
disposiciones”.  
Autores: Ministra del Interior, doctora Alicia Victoria Arango Olmos, el Ministro de Justicia y del 
Derecho, doctor Wilson Ruiz Orejuela, el Contralor General de la República, doctor Carlos Felipe 
Córdoba Larrarte, el Fiscal General de la Nación, doctor Francisco Barbosa Delgado, Defensor del 
Pueblo, doctor Carlos Ernesto Camargo Assis, la Vicepresidenta de la República, doctora Martha 
Lucia Ramírez Blanco, la Secretaria de Transparencia, doctora Beatriz Elena Londoño Patiño, los 
Senadores Andrés Felipe García Zuccardi, Juan Carlos García Gómez y los Representantes Juan 
Carlos Wills Ospina, Margarita María Restrepo Arango, Jorge Eliecer Tamayo Tamayo, Astrid 
Sanchez Montes de Oca, Jorge Enrique Burgos Lugo, Edward David Rodríguez Rodríguez.  
Ponente: Representante Cesar Augusto Lorduy Maldonado. 
 

3. Proyecto de Ley Orgánica N° 213 de 2021 Cámara – 152 de 2021 Senado “Por medio de la cual se 
desarrolla el artículo 325 de la Constitución Política y se expide el régimen especial de la región 
metropolitana Bogotá - Cundinamarca” –  

Mensaje de Urgencia.  
Autores: Ministro del Interior doctor, Daniel Palacios Martínez, los Senadores Soledad Tamayo 
Tamayo, Germán Varón Cotrino, Antonio Sanguino Páez, Miguel Ángel Pinto Hernández, Emma 
Claudia Castellanos, Carlos Eduardo Guevara Villabon, Carlos Abraham Jiménez y los 
Representantes Jennifer Kristin Arias Falla, Juanita María Goebertus Estrada, José Daniel López 
Jiménez, Mauricio Andrés Toro Orjuela, Oscar Hernán Sánchez León, Gloria Betty Zorro Africano, 
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Buenaventura León León, Hernán Humberto Garzón Rodríguez, Juan Manuel Daza Iguarán, José 
Jaime Uscategui Pastrana, Enrique Cabrales Baquero, Juan Carlos Lozada Vargas, Carlos Eduardo 
Acosta Lozano, Irma Luz Herrera Rodríguez, Ángela Patricia Sánchez Leal, Juan Carlos Wills Ospina. 
Ponentes: Representantes Juanita María Goebertus, Oscar Hernán Sánchez, José Daniel López 
Jiménez, Buenaventura León León, Juan Manuel Daza Iguaran, Alfredo Rafael Deluque Zuleta, Luis 
Alberto Albán Urbano, Carlos Germán Navas Talero, Juan Carlos Lozada Vargas 

 
4. Proyecto de Ley N° 300 de 2021 Cámara – 235 de 2021 Senado “Por el cual se establecen medidas 

de reactivación económica para el transporte público terrestre de pasajeros por carretera, 
colectivo y mixto, y se dictan otras disposiciones” –  

Mensaje de Urgencia.  
Autores: Senadores Juan Samy Merheg Marun, Mario Alberto Castaño Pérez, Jonatán Tamayo 
Pérez, Carlos Andrés Trujillo González y los Representantes Edward David Rodríguez Rodríguez, 
Mónica María Raigoza Morales.  
Ponente: Representante Rodrigo Arturo Rojas Lara. 
 
Ver más Proyectos 

  

 
 

Comisión Afrocolombiana 
 
Hora:  9:30 A.M. 
 
Lugar: Salón Boyacá - Capitolio Nacional y en la plataforma Google Meet 
 
Tema:  Rendir informe sobre “el proceso de ratiicación de la Convención Interamericana contra el 

racismo, la discriminación racial y formas conexas de intolerancia”, asıćomo dar respuesta a 
las siguientes preguntas:  
a. ¿Qué acciones ha realizado el Ministerio de Relaciones Exteriores en el camino hacia la 
ratiicación de la Convención Interamericana contra el racismo, la discriminación racial y 
formas conexas de intolerancia?  
b. ¿Cuál es el estado actual del proceso de ratiicación de dicha convención?  
c. ¿Por qué a la fecha no se ha llevado a cabo la ratiicación de la mencionada convención? 

 
Presentada: Representante, Jhon Arley Murillo Benítez y la Senadora, Victoria Sandino Simanca Herrera. 
 

 

 
 

Jueves 9  

Viernes 10 

https://www.camara.gov.co/sites/default/files/2021-12/Plenaria-Orden%20del%20Dia-Proyectos%20%282021-12-06%29.pdf
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Comisión Afrocolombiana 
 
Hora:  9:00 A.M. 
 
Lugar: Auditorio del Centro Cultural - Banco de la República en la ciudad de Buenaventura 
 
Tema:  Crisis humanitaria social, política y económica por la que atraviesa la ciudad de 

Buenaventura para establecer compromisos entre el Estado Colombiano en cabeza del 
Gobierno Nacional y del Congreso de la República con el pueblo bonaverense . 

 
Invitados:  Funcionarios de Gobierno Nacional 
 

 

Nota: Los órdenes del día  de comisiones y la plenaria están sujetos a modificaciones en el 
transcurso de la semana 


